


überblick 

auf den folgenden seiten möchten wir einen überblick über unser facettenreiches  
leistungsangebot bieten und bildhaft veranschaulichen, weshalb das 5er bräu genau  
das richtige lokal ist für:

•	 das gepflegte bier für zwischendurch
•	 mittagsmenüs
•	 geschäftsessen
•	 firmenfeiern
•	 weihnachtsfeiern
•	 feierliche buffets
•	 spannende sport-events – live on screen

kurz gesagt: der kompetente partner für

•	 kulinarischen genuss 
•	 von früh bis spät 
•	 zu jedem anlass



herzlich willkommen im 5er bräu!

das trendige ambiente prägt die perfekte mischung aus klassik und moderne, aus ursprüng-
lichen materialien wie holz oder stein, mit modernen elementen gemixt. das ergebnis ist ein 
ort, an dem sich sowohl das auge als auch die seele wohlfühlt. 

der ebenerdige gastraum ist in zwei flügel geteilt, in denen gemütliche bänke und  
hochsitze überwiegen. die stilvolle bar erstreckt sich über beide flügel des lokals und lädt 
sowohl zum genussvollen gustieren als auch zur gepflegten konversation ein. während  
der übertragung von sport-events auf drei TV´s und einer großen videoleinwand kommt 
jeder sportfan auf seine kosten.

der neu eröffnete restaurantbereich im 1. stock des lokales verfügt über mehr als  
40 sitzplätze und ist mit zwei Flatscreens ausgestattet. der blick auf die kastanienbäume  
sowohl im innenhof als auch in unserem gastgarten am margaretenplatz, trägt zusätzlich  
zur angenehmen atmosphäre bei.

unser malerischer gastgarten direkt vor dem 5er bräu lädt während der warmen jahreszeit 
besonders dazu ein, kraft zu tanken und sich wohl zu fühlen. die prächtigen kastanienbäume, 
die abgrenzung durch bambus und der blühende oleander verwandeln den platz in eine 
grünoase im herzen des 5. bezirkes.



philosophie – mission statement

5er bräu – das moderne bierlokal zum wohlfühlen!
wir garantieren genuß vom feinsten, trendiges ambiente, ambitioniertes personal – beste 
qualität in allen bereichen! als trendsetter in diesem metier haben wir unsere ziele hoch  
gesteckt und verwöhnen unsere gäste jeden tag aufs neue mit vollstem einsatz!

gastronomie ist unsere leidenschaft!
die verwendung frischester qualitativ hochwertiger zutaten für die produktion unserer  
speisen liegt uns besonders am herzen. die rasche zubereitung für unsere gäste verbunden 
mit zuvorkommend freundlichem service im trendigen ambiente zu stimmungsvoller musik 
machen den besuch im 5er bräu zu einem erlebnis für die sinne.

und so wurde es möglich, in kürzester zeit zu dem beliebten treffpunkt im herzen  
margaretens zu avancieren, der wir heute sind. 

mit dem bisher erreichten geben wir uns jedoch noch lange nicht zufrieden – wir arbeiten 
täglich an der verbesserung des alltags und entwickeln immer wieder innovative ideen zum 
wohle des gastes! 

5er bräu – die liebe zum bier

mit über 20 biersorten und den beliebten happy hour-angeboten kommen bei uns alle fans 
des edlen gerstensaftes zum richtigen biergenuß!



allgemeine objektbeschreibung

5er bräu
öffnungszeiten 	 mo – so	 10:00 bis 02:00 uhr
warme küche	 durchgehend von	 10:00 bis 24:00 uhr

daten des objektes und des lokals

sitzplätze ebenerdig 	 100
sitzplätze restaurant 1. stock	 60
sitzplätze gastgarten:	 90



die technische ausstattung

technisch bietet das 5er bräu alles, was ein modernes restaurant braucht – und noch einiges 
darüber hinaus. hier die details, die das 5er bräu ausmachen:

licht-, ton- und bildtechnik

auch hier wurde nur das beste vom besten verwendet – nahezu alles ist hier möglich! die laut-
stärke in den verschiedenen bereichen kann unterschiedlich reguliert werden. zum beispiel 
kann man in einem bereich fernsehen mit ton übertragen und im anderen musik spielen oder 
eine liveschaltung aus dem gastraum in den 1. stock legen und vieles mehr. die vollwertige 
bühne ist mit jeglicher technik ausgestattet, sodass bands auftreten, lesungen gehalten oder 
präsentationen gemacht werden können.

unsere tontechnik lässt keine wünsche offen. unsere dj-anlage garantiert einen guten sound. 
zudem verfügen wir über mikrophone, die bei moderationen oder ansprachen eingesetzt 
werden können und über ein unabhängig voneinander regulierbares sound-system.

insgesamt 5 flatscreens und eine große videoleinwand geben dir bei live-sportevents das  
gefühl, direkt vor ort dabei zu sein. egal, ob es sich dabei um das spektakuläre hahnenkamm-
rennen in kitzbühel, einen packenden formel 1 grand prix oder um fußballspiel der champions 
league handelt. im 5er bräu bist du immer live dabei!



zu jeder tageszeit das richtige angebot

das liebevoll gestaltete speisenangebot reicht von bodenständiger hausmannskost bis hin 
zu internationalen gerichten. das team rund um unseren küchenchef, der mit besonders viel 
herz und freude die gaumen unserer gäste verwöhnt, legt bei der zubereitung der speisen 
größten wert auf frische und qualität. 

mit vergnügen kreieren wir auch feierliche buffets sowie originelle menüs und verwirklichen 
für veranstaltungen zu jedem anlass ihre persönlichen kulinarischen träume! 

•	 frühstück

das frühstück gilt als die wichtigste mahlzeit des tages!

das 5er bräu bietet von 10 – 12 uhr die möglichkeit dazu! 
gewählt werden kann zwischen fixen frühstücksangeboten oder eigens zusammenge- 
stellten frühstückskreationen – vom klassischen wiener frühstück bis zum rustikalen omelette.  
sonntags locken wir verliebte und genießer mit einem sektfrühstück aus dem bett.



•	 mittagsmenüs

wochentags gibt es täglich zwei frisch zubereitete mittagsmenüs, wobei eines davon immer 
vegetarisch ist. der menüplan wird sowohl als newsletter versandt, kann aber auch auf der 
homepage eingesehen werden. 

•	 dinner

ein gepflegtes dinner zu zweit oder in der gruppe ist im 5er bräu der reinste genuss! das 5er 
bräu bietet zu seinen qualitativ hochwertigen speisen nicht nur zahlreiche biersorten an,  
sondern auch erlesene internationale weine und eine außergewöhnliche spirituosenauswahl. 

mit unserem breit gefächerten angebot sowohl klassischer als auch exotischer cocktails lassen 
sich genuss und lifestyle wunderbar miteinander verbinden.



arbeit und genuss verbinden

wir fühlen uns dem genuss verpflichtet – unser koch verwöhnt mit schmankerln aus ver-
schiedenen küchentraditionen. so findet jeder feinspitz sein lieblingsgericht!

für fans des gerstensaftes werden 20 verschiedene biersorten angeboten!

wir sind der meinung, dass arbeit in einem angenehmen ambiente stattfinden soll – das  
5er bräu bietet die technischen möglichkeiten dafür. nicht selten greifen unsere besucher nach 
dem essen zum laptop, halten meetings im 5er bräu ab oder buchen einen teilbereich des 
lokals für firmenpräsentationen, events etc...



gastronomie ist unsere leidenschaft – 

wir freuen uns auf sie!

5er bräu
margaretenplatz 9
a-1050 wien

tel	 01 | 545 99 99
fax	 01 | 545 99 99–20

office@fuenfer.at
www.fuenfer.at

täglich von 10 bis 2 uhr


